



Знание Власть - народу!

Власть!

"Не в силе Бог, а в Правде!"

Орган Народного Движения "К Богoderzhavio" - "Наше Дело Правое!" №5(87)-1999 г. Срок актуальности информации - не ограничен

САМАРСКИЙ "ТИТАНИК" - "СИБИРСКИЙ ЦИРЮЛЬНИК"

Наиболее зримыми знаками последнего времени стали два события, которые обыденное сознание может не связать между собой, но именно они наиболее отчетливо выражают духовно-нравственную атмосферу российского общества.

Пожар здания областного УВД в Самаре. Заживо сгорели десятки людей, которые по долгу службы обеспечивали безопасность своих земляков и оказались сами беззащитны перед огненной стихией.

Мировая премьера фильма Никиты Михалкова "Сибирский цирюльник", прошедшая в Государственном Кремлевском Дворце. В зале не было ни одного свободного места. Российская "элита" стояла в очереди, чтобы попасть на эту "мировую тусовку".

Два события. Два мира. Два полюса. Между ними пропасть.

С одной стороны, сгорающий в огне социальных катаклизмов народ. С другой - жирующая и не чующая под собой почвы, ошалевшая "элита".

За долго до официальной премьеры Никита Михалков трубил, что этим фильмом он даст некий "Русский стандарт", свое понимание того, какой должна быть настоящая Россия. И что же видит зритель? "У нас люди пьют как звери, а звери - как люди".

Поясняя источники финансирования этого грандиозного шоу в стиле "а-ля Голливуд", Михалков признается: "Я пол жизни работал на свое имя. Теперь мое имя работает на меня". Российская "элита" никак не может понять одной простой вещи: народы России и,

русский прежде всего, отношения типа "я работаю на себя" никогда не примут, как не примут и библейскую логику социального поведения, которая наиболее ясно и открыто изложена во второй главе "Книги Екклесиаста":

"Я предпринял большие дела: построил себе дома, посадил себе виноградники, устроил себе сады и рощи и насадил в них всякие плодовые деревья... приобрел себе слуг и служанок, и домохозяды были у меня; также крупного и мелкого скота было у меня больше, нежели у всех бывших прежде меня в Иерусалиме; собрал себе серебра и золота и драгоценностей от царей и областей; завел у СЕБЯ певцов и певиц и услаждения сынов человеческих — разные музыкальные орудия. И сделался Я великим и богатым больше всех, бывших прежде меня в Иерусалиме; и мудрость моя пребывала со мною. Чего бы глаза мои не пожелали, Я не отказывал им, не возбранял сердцу никакого веселья, потому что сердце мое радовалось во всех трудах моих, и это было моею долею от всех трудов моих. И оглянулся Я на все дела мои, которые сделали руки мои, и на труд, которым трудился Я, делая их: и вот, все — суета и томление духа, и нет от них пользы под солнцем" (Стихи 4 - 11).

И этот "стандарт" нам вновь пытаются навязать в качестве "Русского стандарта".

Вспоминаются более ранние откровения Михалкова, который в ходе дискуссии в "Фонде Горбачева" возмущался: "Вот тут говорилось о рабоче-крестьянской интеллигенции. Но вы только вдумайтесь в то, что происходит в течении семидесяти лет, когда нужно

было доказать ничтожество своего происхождения в поколениях для того, чтобы занять власть, чтобы ее иметь".

Сегодня "первоиерарх" российского кинематографа и Президент Российского фонда культуры Никита Михалков эту власть "имеет". Однако в интересах общества власть иметь, как наложницу или проститутку, невозможно. В интересах общества власть осуществляют и делают это по совести - с большим смирением и без превозношения себя громкогласно или молча подразумеваемая свое превосходство.

"Российская интеллигенция — листья, оторвав-шиеся от своего дерева: они могут пожалеть о своем дереве, но дерево не пожалеет о них, потому что вырастит другие листья." - В.О.Ключевский

Придет время и нынешняя интеллигенция, внесшая свой вклад в развал Советского Союза, повторит путь интеллигенции Российской Империи, также не стоявшей в стороне от разрушения Империи. Они еще будут петь в кабаках: "Поручик Голицын подайте патроны, корнет Оболенский налейте вина...". И это будет их последняя песня. Наконец-то они займут то место, которое заслужили. "Сибирский цирюльник" - это Российский "Титаник", который уже напоролся на айсберг народного самосознания и трещит по швам.

"История не учительница, а надзирательница: она ничему не учит, а только наказывает за незнание уроков" - это тоже В.О.Ключевский.

От себя добавим: "Повинную голову меч не сечет, а буйно помешанная сама под собой шею сломит."

Мовлади Удугов, Президент Национального центра стратегических исследований и политических технологий

Обреченная борьба

Предлагаемая читателям статья одного из лидеров Чечни распространяется по сети Интернет, который позволяет преодолевать тотальную информационную блокаду, установленную "демократическими" и "патриотическими" СМИ против любой попытки подняться на концептуальный уровень осмысления происходящих процессов.

В "Российской государственной идеологии", предложенной Народным Движением "К Богoderzhavio" руководителям страны и лидерам основных политических партий в августе 1997 года, сказано: "Война в Чечне - это матрешка из множества вложенных друг в друга проблем, взаимосвязанных между собой. И потому под лозунгом обеспечения в этой войне территориальной целостности России искусно спрятана примитивная идея: "Россия - великая сторожевая псина Ротшильдов". Выступая против действий СБ РФ по разрешению чеченского кризиса, "патриотическая" пресса, "духовная" оппозиция, возможно, сами того не понимая, работают именно на эту скрытую идею; и менно эту идею не может

внести на штыках и броне танков в Чечню российская армия. Это не та идея, с которой можно победить вне зависимости от того, оглашена она в обращении президента армии и народу или проводится в жизнь молчаливо в сговоре с МВФ.

Это не означает, что чеченская сторона права во всех без исключения вопросах ее отношений с Россией (фальшивые авизо, соучастие в действии мафии на территории России, разграбление транзитных поездов на перегонах в самой Чечне, вывоз людей в Чечню с целью работорговли): за нарушение справедливости, заповеданной в Коране мусульманам по отношению ко всем без исключения людям, чеченцы также обречены ответить. Но и Россия не может не ответить за то, что бездумно несет чеченцам ростовщическое рабство."

Статья М.Удугова возможно станет началом российско-чеченского диалога, который приведет к единению наших народов на принципах Богoderzhavio.

У меня появилась возможность обратиться к российскому читателю и изложить наше видение сегодняшней жизни общества, нашу точку зрения на протекающие процессы, причины кризиса, пути выхода. За последние годы об этом написано горы книг, статей, лекций, предложено на суд общественного мнения множество научных и околонучных концепций, не говоря уже о том, какое большое количество часов посвящает этой теме теле-радио эфир. Поэтому, будет сложно кого-либо удивить оригинальностью высказываний. Но к счастью наша задача проста. Мы хотим без недомолвок и полу правды ясно и четко изложить свое видение и свою позицию. Я больше практик в политике, но мне в этой статье придется сделать некоторые акценты на концептуальной стороне дела.

Начнем с анализа постсоветского пространства. Постсоветское пространство. Что это такое? Какие факторы способствовали его возникновению? Необходимо объективно и трезво определить причины, повлекшие за собой кризис. Вокруг этого много спекуляций. Диапазон высказываний обширный, от откровенной дезинформации до трезвого

осмысления реальности некоторыми упорными людьми. Перед Чеченским государством, как частью постсоветского пространства, тоже стал извечный вопрос "что делать?". Поиск убедил нас, что обществоведческие науки, которые должны были дать нам ответы на жизненно важные социально-политические вопросы, являются самыми засекреченными науками. И нам пришлось с 1990 года на ощупь осваивать эти науки. Опыт доставался недешево. За него заплачено 120 тысяч жизней. Все то, что преподносят об этих науках широкому читателю и узкому специалисту, это такое откровенное издевательство над реальным состоянием вещей, что мне не хочется тратить ни времени, ни чернил для критики.

Распад СССР и соцлагеря произошел не из-за Беловежского соглашения. Эта встреча лишь констатировала, что созрели все условия для разбега субъектов "нерушимого союза" по своим домам. Распаду способствовало, прежде всего, поражение КПСС в холодной войне. И второй важный фактор, давший мощный толчок распаду СССР и всей системы соцлагеря - поражение в Афганской войне.

Афганская война привела: первое, к экономическому и моральному истощению страны. Второе, к потере международного престижа, как великой державы и потери имени "оплот мира и социализма" в развивающихся странах. Третье, Советский союз восстановил против себя весь Исламский мир, который до этого считал его союзником в борьбе против военно-политической и экономической экспансии США и Европы.

Войны не заканчиваются простым рукопожатием, взаимными извинениями и равноправными соглашениями. Так в жизни не бывает. Победитель диктует свою волю и грабит побежденного, а проигравшая сторона расплачивается золотом, отказом от своей идеологии, культуры и т.д. И вынуждена стать зависимой от страны (или стран) победителя. Победитель навязывает свою волю во всем: в политике, экономике, идеологии, морали и других сферах жизни. Холодная война не исключение. И когда средства массовой информации восторженно расхваливают конец холодной войны и долгожданное "согласие" между Западом и Востоком, надо отнестись к этому критически. Зная законы войны

необходимо спросить, какая участь уготована проигравшей стороне?

Принципы, на которых стороны строят политику, не изменились со времен Древнего Рима. Победитель грабит природные ресурсы, перекачивает "мозги", забирает к себе молодых женщин, для развлечений, как во времена Древнего Рима. Суть не изменилась, изменились формы и формулировки. Огромный поток молодых девушек из Российских регионов, напевая "американ бой...", заполнили различные полупулегалынные заведения Европы и Америки. Победитель регламентирует воспитание подрастающего поколения. Американские мультфильмы, призваны заполнить все экраны, призваны программировать детей на прозападный лад. Многочисленные школы, колледжи, лицеи нового типа, пронизанные западным духом, призваны растить "чернорабочих с галстуками" для победителей. Перечень "горе побежденному" можно перечислять. Но читатель сам может дополнить его.

Почему всего этого невидимо обыденному сознанию. Во-первых, идет огромный шумовой

О чем поведал нам “Московский комсомолец”

Газета “Московский комсомолец”, в миру получившая второе название “Масонский сексомолец”, на общем фоне информационного шума нет-нет да и выдаст полезный сигнал. Вопрос только в способности читателей выделить этот полезный сигнал из общего потока сексуально-политических новостей и осмыслить его в общем контексте происходящего в стране.

Так, в номере от 23 февраля статью, посвященную анализу президентских перспектив Евгения Примакова, автор Михаил Ростовский начинает следующими размышлениями: *“Большинство российских слуг народа просчитывают свои действия на один-два хода вперед. Политгиганты вроде Чубайса способны продумать комбинацию пятиходовой сложности. “Серый кардинал” Березовский просчитывает свои интриги на семь ходов вперед. Но даже сам Борис Абрамович рядом с гроссмейстером политинтриг Примаковым способен сойти разве что за подмастерье. Так что если премьер все-таки решит побороться за президентский престол, то России предстоит лицезреть просто фантастический спектакль.”*

То, что для нашей “элиты” все происходящее всего лишь шахматная игра, - это не ново. Гроссмейстер международной политики З.Безинский свой последний фундаментальный труд так и назвал “Великая шахматная доска”, забыв, однако, поместить на эту доску все страны, включая США, чем сразу сузил сферу своих размышлений, что непорочно для политика, претендующего на управление глобальными процессами.

Михаил Ростовский сравнивает наших политиков по способности просчитывать ходы в политинтригах. Однако у нашей “элиты” эта способность не зависит от их интеллектуального потенциала, а является

производной того места, которое они занимают в теневой структуре власти. Судя по информации Ростовского, в этой структуре Примаков - гроссмейстер, Березовский - подмастерье, а Чубайс и вовсе “шестерка” - ученик. Нынешнее просвещенное демократиями население прекрасно понимает, что звания “гроссмейстер” и “подмастерье” означают положение, которое занимает человек в масонских ложах. Полгода назад управление в России было передано от “учеников” к “гроссмейстеру”, а теперь нам обещают “лицезреть просто фантастический спектакль”.

Однако наша “элита” не способна понять или поверить, что эпоха когда управление общественными процессами определялось иерархией личностных посвящений закончена. Общество необратимо перешло в новое информационное состояние, в котором эти иерархии не способны осваивать постоянно обновляемую информацию и окружающий мир чем дальше, тем больше превращается для них в виртуальный. Всеобщая пропаганда методологической философии, концептуальных знаний - значимый рубеж в общественном развитии, который преодолела глобальная цивилизация в XX веке: в библейские времена к методологической философии допускали только на высших ступенях иерархии знахарских посвящений, пичкая всех остальных догмами и цитатами. Теперь эти знания растекаются по всему обществу, проникая в его глубины и формируя условия, когда социальной базой жречества, несущего всю полноту внутриобщественной власти в объемлющем всё Богодержавии, становится всё общество. Такому обществу будут не нужны ни иерархия личностных холмопско-господских отношений, ни знахари-угнетатели. Но этого эти знахари не способны понять, поскольку привыкли иметь дело только с политинтригами. Речь же идет о процессах глобальной значимости.

первое “смутное время” для Российского государства и что не из таких ситуаций возрождались, не хотят видеть и не учитывают новых условий. После 17 года царская Россия не могла существовать, но внутри этой изношенной и недееспособной идеологии была зачата новая религия - коммунистическая идеология.

Добрые австрийцы, сочувствуя, говорят русским: “Ничего, не горюйте, мы тоже были империей, а теперь мы маленькая, нейтральная Австрия, у которой есть возможность намазать на хлеб толстый слой масла”, пытаясь облегчить тяжелое державное похмелье. Но Австро-венгерская империя и Российская империя до 17-го года качественно отличались от Советской империи. Советская империя была империей нового типа, которая в своем построении учитывала очень важный фактор - необходимость обладания наднациональной идеологией. Американская идеология, проповедующая свободу личности, позволяет ужиться всем расам и народам. Это не означает, что там интернациональный рай. История Америки пестрит межрасовыми столкновениями, межнациональными трениями, но в конечном итоге официальная идеология, декларирующая равноправие всех, позволяет сохраниться имперскому государству. Эта идеология - лживая, лицемерная, не лучше коммунистической. Но она ещё на плаву, т.к. учитывает необходимость обладания наднациональной идеи. К этому еще вернемся.

Что является основой любого государства? Когда и при каких условиях разрушается государство? Мы утверждаем, что основой любого государства является религия. Любая государственная идеология, регламентирующая жизнь данного общества, является религией. Это относится и к американской идеологии, и вообще к идеологии западной демократии. Коммунистическая идеология не исключение. Об этом открыто писали в начале века сами коммунисты, Луначарский, к примеру. Последний торжественным пафосом заканчивал одну из своих статей примерно такими словами, что коммунизм - это последняя религия, которую подарил пролетариату и человечеству великий еврей (Маркс). Грамши, в свою очередь, подчеркивал, что простой народ может воспринимать любую идеологию не иначе как религию. Мы также придерживаемся мнения, что коммунизм является сатанинским искривлением религиозного сознания. (“Капитал” и др., Маркс, Ленин и пр., мавзолей Ленина, пролетариат, коммунизм-капитализм все это маскированная имитация религиозных атрибутов: “священное писание”, “пророки”, “святые места” поклонения, “праведная”

группа, “рай-ад”). Разрушив коммунистическую веру во всем мире, тем самым разрушили и основной оплот этой религии - СССР. КПСС пала как господствующий религиозный институт. И пытаться склеить империю, не имея взамен дееспособную идею - занятие бесполезное. И когда современные обществоведы пытаются доказать, что кризис возник из-за несостоятельности экономики, и дают многочисленные экономические рецепты, нам кажется здесь больше лукавства, чем заблуждение.

Гроссмейстеры за работой

Первые опубликованные известия о принадлежности М.Горбачева к “вольным каменщикам” появились 1 февраля 1988 года в немецком малотиражном журнале “Мер Лихт” (“Больше света”). Аналогичные сведения публикуются в нью-йоркской газете “Новое русское слово” (4 декабря 1989), там даже приведены фотографии президента США Буша и Горбачева, прядельяющих руками типично масонские знаки.

Однако самым веским свидетельством принадлежности Горбачева к масонству становятся его тесные контакты с руководящими представителями мирового масонского правительства и вступление в члены одной из главных мондиалистских структур - Трехсторонней комиссии. Посредником между Горбачевым и Трехсторонней комиссией выступал известный финансовый делец, масон и агент израильской спецслужбы “Моссад” Д.Сорос (за связи с “Моссад” Д.Сорос был выдворен из Венгрии, Румынии и Чехословакии), образовавший в 1987 году так называемый “Фонд Сороса - Советский Союз”, из которого позднее вырос советско-американский фонд “Культурная инициатива”, имевший откровенно антирусский характер.

В число функционеров и активистов фонда Сороса вошли известные русофобы Ю.Афанасьев, главный редактор журнала “Знамя” Г.Бакланов, идеолог разрушения русских деревень Т.Заславская, скандально известный адвокат А.Макаров, судья Конституционного суда Э.Аметистов.

Из средств Сороса оплачивалась антирусская деятельность политиков, сыгравших трагическую роль в судьбе СССР. В 1990 году он финансировал пребывание в США группы разработчиков программы по разрушению советской экономики “500 дней” во главе с Г.Явлинским, а позднее и членов “команды Гайдара” (когда они еще не были в правительстве).

За счет Сороса финансировалась антирусская деятельность органов печати и телевидения, велась подготовка специалистов “независимого телерадиовещания”.

Вступление Горбачева в состав членов Трехсторонней комиссии следует отнести к январю 1989 года. Встреча главных архитекторов советской перестройки и братьев, работавших на “благо” “Архитектора Вселенной” и нового мирового порядка, состоялась в Москве. Трехстороннюю комиссию представляли ее председатель Дэвид Рокфеллер (он же руководитель Совета по международным отношениям), Генри Киссинджер (руководитель “Бнай Брит”), Ж.Бертуан, В.Жискар д’Эстен и Я.Накасонэ. Со стороны обращаемых в веру мировой закулисы, кроме М.Горбачева, присутствовали А.Яковлев, Э.Шеварднадзе, Г.Арбатова, Е.Примаков, В.Медведев и некоторые другие. В результате секретных переговоров были выработаны соглашения о совместной деятельности, характер которой в то время был мало кому ясен. Однако все стало понятно в конце того же года, когда в том же составе своих соратников, что и на встрече с делегацией Трехсторонней комиссии М.Горбачев встретился на острове Мальта с президентом Д.Бушем. Многие специалисты склонны считать, что Мальта стала местом роковых договоренностей Горбачева с Бушем, которые вскоре привели к крушению СССР и катаклизмам в странах Восточной Европы. Заключение важной договоренности именно на Мальте, столице ордена Мальтийских рыцарей, кавалерами которого являются члены Трехсторонней комиссии и Бильдербергского клуба, как бы символизировало новый этап отношений между мировой закулисой и согласившимися на предательство Родины руководителями КПСС.

Олег Платонов “Терновый венец России. Тайная история масонства 1731-1996 гг.”

Обреченная

Дефицит национальной политики и препятствия для межнациональной интеграции стали настолько заметны, что около президентского окружения в конце русско-чеченской войны составило постановление, в котором президент России поручал ученым разработать в течение года новую концепцию национальной политики. Кто-то в Кремле предложил дело. Только вот беда, национальная политика и национальная концепция формируются десятилетиями, а то и больше. Сочинить-то можно за один год и за один месяц. А вот внедрить - проблема... “Призрак коммунизма”, как известно, больше полувек бродил по Европе, прежде чем осел в России. Национальная идея безопасна для современной мировой имперской политики. Поэтому прежде чем покорить какую либо страну или народ, Америка культивирует там морально устаревшую национальную идею (национализм) или подогревает державную ностальгию. Эта политика помогает держать каждый народ в своей национальной клетке. Разделяй и властвуй. Поэтому в постсоветском пространстве так много национальных лидеров, национальных движений и так много межнациональных конфликтов. Каждый политик или общественный деятель приводит множество примеров несправедливости, совершенных в отношении его народа.

Если племена оставить в своей естественной жизни, они находят в конце концов взаимоприемлемые правила общежития. Происходит взаимопроникновение культур, возникают межнациональные браки, бойко налаживается торговля, и народы не любят воевать меж собой. А если воюют, то воюют не народы, а правители. Сегодня Запад как победитель старается рассадить каждого в свое национальное стойло. Будет разжигать межнациональное соперничество, неравно-

мерно подбрасывая сено (инвестиции), а некоторым грозя совсем не дать. Для себя Запад выбрал наднациональную идею: американская государственная идеология - наднациональная. Европа также отказалась от политики раздоров и трений: сплачивается, чеканя единую валюту, единый парламент, единый военный и экономический союз, стирая таможенные барьеры. Только так организовавшись и можно эксплуатировать весь остальной мир. Возможности Китая в 21 веке сознательно преувеличены. 1,5 миллиардный (или сколько там) Китай не сможет существенно влиять на другие народы. Китаю нечего предложить, социализм уже дискредитирован, а китайская идея - это анахронизм. Потому что кореец уже не захочет быть китайцем.

Самая опасная идеология для Запада - это Ислам. Поэтому они нарисовали для своих народов образ врага - “исламский фундаментализм” (т.е исламская идеология, на основе которой, не дай Бог, возникнет государство), самая сильная надрасовая и наднациональная идеология. Идеология Господа миров! В Коране сказано: “О люди! Воистину, Мы создали вас мужчинами и женщинами, сделали вас народами и племенами, чтобы вы знали друг друга, ибо самый уважаемый Аллахом среди вас - наиболее благочестивый. Воистину Аллах - знающий, сведущий”. Это означает, что народ или племя, которому принадлежишь, нельзя делать кумиром и объектом поклонения. Мы наделены свободой воли и можем строить любую религию (племенную, национальную), но она не будет иметь перспективы. Запад эту истину усвоил, не потому, что верит в Коран, а потому, что убедился в этом в исторической практике.

О Русско-Чеченской войне написано много. Начиная от окопавды и кончая домыслами и откровенной ложью. Поэтому разобраться в причинах и целях этой войны сложно не только для обывателя, но и политически грамотной интеллигенции. Наиболее часто повторялось мнение, что это “коммерческая война”, что здесь нефтяной интерес, что мафиозная верхушка создает “черную дыру” для бесконтрольного хищения государственных средств. Эти мнения и домыслы поддерживаются до сих пор, но они не освещают даже видимую часть айсберга. В этой войне есть заказчик, исполнители, жертвы

Из истории вопроса

Георгий Димитров, статья "Масонские ложи – национальная опасность" "Работническое дело" №162, 22 июля 1946 г.

"Часто общество удивляется: как известные общественные и государственные деятели быстро и совершенно необоснованно на вид меняют свои позиции по многим существенным вопросам на наше государство и нашу нацию, или говорят одно, а совершенно противоположное делают.

Для поверхностного наблюдателя это кажется нелогичным и совершенно непонятным. Однако, когда известно, что они действуют как члены различных масонских лож, вопрос становится достаточно ясным.

Указанные деятели как члены масонских лож обыкновенно получают внушения и директивы от соответствующей ложи и подчиняются дисциплине, в ней существующей, вразрез с интересами народа и страны. Такие болгары перестают иметь свою болгарскую волю, теряют свою болгарскую самостоятельность и пренебрегают своими обязанностями перед собственным народом и своей Родиной.

Масонские ложи являются иностранными шпионскими и предательскими агентствами. Поэтому они опасны для свободы и независимости нашего народа и нашей страны.

Мы бьем тревогу против этих антинародных гнезд. Народ требует проявить особую бдительность по отношению к масонским ломам у нас.

Каждый должен понять, что несовместимо быть болгарским государственным и общественным деятелем: министром, депутатом, руководителем политической партии и общественной организации – и в то же время масоном, быть зависимым от иностранной воли и от иностранной дисциплины.

Масонские ложи – национальная опасность для нашей Родины, и она требует их ликвидации."

Из резолюции IV Конгресса Коминтерна о несовместимости пребывания в коммунистической партии и франкмасонстве. Москва, ноябрь-декабрь 1922 г.

"Всякий коммунист, принадлежащий ныне к масонам, который до 1 января не заявит открыто своей организации (с публикацией в партийной печати) о своем полном разрыве с масонством, исключается тем самым автоматически из коммунистической партии без права примкнуть к ней когда бы то ни было. Утайка кем-либо своей принадлежности к масонству будет рассматриваться как проникновение в ряды партии вражеского агента и наложит на соответственное лицо пятно бесчестия перед лицом всего пролетариата.

Принимая во внимание то, что самый факт принадлежности к масонству, независимо от того, преследовались ли при этом в данном случае те или другие материальные, карьеристские или другие порочные цели, свидетельствует о крайней неразвитости коммунистического сознания и классового достоинства. Четвертый конгресс признает необходимым, чтобы товарищи, которые принадлежат до сих пор к масонству и которые ныне порвали с ним, не могли в течение двух лет занимать ответственные посты в партии. Только напряженная работа на пользу революции в качестве рядовых членов коммунистической партии может вернуть этим товарищам полноту доверия и восстановить их права на занятие в партии ответственных постов...

Конгресс выражает уверенность в том, что в этой своей очистительной и оздоровительной работе ЦК найдет поддержку со стороны подавляющего большинства членов партии, к какой бы фракции они ни принадлежали."

"Демократы" и "патриоты" о "невидимой руке"...

Представим себе, что мы проводим социологический опрос и задаем представителям различных политических партий, условно демократам и "патриотам", один и тот же вопрос: "Почему российская "элита" привела страну к разрухе?"

Послушаем ответы и сравним их. Алексей Кива, политолог, накануне III съезда Российского политического движения "Социал-демократы" на страницах "Независимой газеты" (от 17 февраля 1999 года) рассуждает следующим образом: "Почему нынешнее поколение интеллектуалов-западников поступило так, как поступило, каким-то одним мотивом не объяснить. Их много. В данной же статье я остановлюсь только на одном. Это особые связи наших новых западников с Америкой, с тамошними правыми. Как говорит Игорь Малашенко, "и в США, и в России воспитано целое поколение элит, которые замкнуты друг на друга, которые бесконечно ездят на конференциях, которые не могут друг без друга жить". Допустим, так оно и есть. Но это как раз и подчеркивает элитарность нынешней западной интеллигенции, мало интересующейся тем, чем живет народ, что он действительно думает о том или другом, в том числе о такого рода "тусовках".

Действительно, вряд ли можно найти хоть одного лидера демократов, кого не приглашали бы в США на форумы и встречи, даже чтения лекций, выступлений в СМИ и пр. Равно как трудно найти партию или иную организацию либерально-демократического толка, которая бы не получала американские гранты. На американские гранты по сей день живет немалая часть нашей интеллигенции. А у наиболее видных интеллектуалов-демократов, как правило, выходили в США книги, гонимые от которых сразу же делали их, по нашим меркам, богатыми людьми. Издание этих заведомо убыточных книг, понятно, кто-то финансировал, имея в виду какие-то свои

расчеты. Стала практикой учеба на Западе детей наших видных демократов, там же нередко живут и их семьи."

На страницах "патриотической" газеты "Советская Россия" ответ на поставленный вопрос дает в открытом письме Е.Примакову профессор А.А.Чеботов: "В чем дело? Что произошло? Где ресурсы? Где деньги? Ведь не было ни техногенных катастроф, не было и войны. Представляю свой вариант выхода из кризиса России.

Вряд ли прежние проводники реформ мечтали загнать руководимую ими страну в угол и затем сидеть на социальной пороховой бочке, готовой взорваться в любой момент. По-моему, их ошибки произошли от непрофессионализма и слабого знания основных рыночных моделей, выработанных в течение 200 лет, включая и советский опыт работы Госплана и Госнаба.

Как показал анализ мировых моделей, чтобы экономика любой страны была саморегулируемой и "невидимая рука" рынка все регулировала, должны быть выполнены следующие базовые условия..."

Как видим "демократ", (пусть даже с приставкой "социал") Кива нам наглядно показывает как работают методы бесструктурного управления, когда через нашу "элитку" идет реализация планов разрушения страны. "Патриот" Чеботарев даже мысли не допускает о сознательных действиях "реформаторов". По его мнению, все дело в "отсутствии профессионализма". Себя он считает профессионалом и рассуждает о "невидимой руке" саморегулируемого рынка. Другой профессионал - Ральф Эпперсон написал книгу "Невидимая рука", в которой изложил взгляд на историю как на Заговор, когда исторические события происходят по плану, смысл которого обычно не известен народу. Сегодня эти планы известны, но "патриоты" упорно продолжают делать вид, что они этого не знают.

борьба

войны. Мы никогда не разберемся в ситуации, если будем считать, что кремлевская партия войны является основным виновником. У этой партии далеко не первая роль в этом конфликте. Заказчик этой войны – западный альянс, в лице большой семерки. Исполнители этого заказа делятся на два основных порядка: Первые – это "демократы", организованные в партию войны. СМИ, как наиболее влиятельный институт, поддерживающий эту войну; Исполнители второго порядка – это большая часть российского генералитета, которая пошла в услужение "демократам".

К сожалению, должен констатировать, что война находится в стадии перемирия потому, что российской стороне не позволяют ее завершить. Политика такая: ни в коем случае не отпуская Ичкерии и ни в коем случае не интегрироваться с Белоруссией или другими субъектами СНГ. Эта установка будет держаться при любой смене политического руководства России. Потому что это заказ победителей в холодной войне. Цели заказчика: создать серьезную горячую точку на территории РФ. До сих пор эти точки создавались на территории СНГ. Делалось это при помощи российской армии. И у всех создавалась видимость, что Москва заново прибирает к рукам постсоветское пространство. Но почему-то плодами этих конфликтов пользовалась Америка и европейские страны, а Москва продолжала диктовать и враждовать с регионами. Партия войны специально накаляла ситуацию категорическими заявлениями, что "Чечня – субъект Российской Федерации". И когда эксперты убедили их, что война будет затяжной, тогда они ее и начали под лозунгом "защиты целостности России", хорошо зная, что Россия развалится не от отделения Чечни, а от напряжения не дать ей отделиться.

Далее инициаторы войны подготовили почву для расширения зоны конфликта. Такие войны принято называть "регулируемые войны". В политике "партии войны" чувствуются подсказки западных экспертов. И разумеется, степень посвященности в мотивы войны разные у разных членов этой партии. Как отметил в своей лекции генерал Петров: "В меру своего знания, человек работает на себя, а в меру незнания работает на других". Козырев был посвящен почти во все, а "шапкозакидатель" Грачев знал только

то, что ему подсказывали.

Какие еще основные цели преследовал Запад? Здесь проглядывает стремление предотвратить возможный союз России с мусульманским миром. Союз, который мог значительно усилить Россию и свести на нет все завоевания Запада. Поэтому из России делается враг номер один для мусульманского мира (Афганистан, Таджикистан, Босния, Чечня). Россию втягивают в войну с исламским миром и заставляют поставлять своих солдат для "миротворческой задачи" в различные регионы мира. В 94-м году, при встрече Рабина с Козыревым в Москве, обговаривалась возможность поездки российских солдат даже в Палестину, чтобы создать буфер между арабами и евреями.

Здесь еще одна причина. При внешней накаченности мускулатуры, хорошей оснащенности вооружением ни американские солдаты, ни тем более европейские не способны воевать. Американцы всячески пытаются скрыть свой позор в Сомали. После того, как в Магодишу бойцы генерала Айдида перерезали горло десятку морских пехотинцев, весь американский и европейский корпус сбежал с берегов Сомали. Б.Клинтон пообещал американцам никогда не посылать своих солдат туда, где нет явного преимущества и явной победы. Российский солдат – ценная находка для Запада. Он неприхотливый, исполнительный, и сколько бы российских солдат ни погибло, никогда и никого к ответу не привлекали. И так, Запад достигает очень важные цели. Он умело отчуждает Россию от бывших партнеров в Восточной Европе, настраивает против нее страны СНГ и изолирует Россию от Исламского мира, где раньше роль и влияние СССР были велики. Такое положение вещей заставляет Россию искать политическую и финансовую помощь у Запада.

Во время войны мне часто доводилось в составе нашей делегации садиться за стол переговоров с российской стороной. Иногда военно-политическое противостояние заходило в такую туловищную ситуацию, что российская сторона, как мне казалось, без задней мысли просила подробно написать наше видение проблемы. Мы представляли несколько раз аналитические записки российской делегации, которую возглавлял тогда Романов. И предупреждали, что, затягивая военную конфронтацию, мы тем

самым создаем условия дестабилизации в регионе и по всей России на длительное время. Мы предупреждали, что появится значительная прослойка людей, для которых война станет источником существования. Что образуется много новых криминальных групп и в РФ, и в ЧРИ. Не надо было большого ума, чтобы все это предвидеть. Жизнь подтвердила наш прогноз. Но российское руководство отказалось от взаимовыгодного политического решения. Уж слишком соблазнительно было еще и еще раз оказать массивное военное давление на несколько тысяч ополченцев, чтобы покончить с Сопротивлением. Невероятнократное арифметическое преимущество гипнотизировало на силовое решение не только генералов, но и куда более трезвых политиков, зачинщиков войны. Генералы и политики старались все учесть, просчитать. Эмил Пайн даже создал нафаршированное компьютерами помещение, которое назвал "ситуационной комнатой" и которая должна была прогнозировать максимально достоверно события в Ичкерии. Помню, мы ломали голову, как это может быть, если чеченский боец не знает, что ему придет в голову через минуту. Одного не учитывало атеистическое мышление российских военных и политиков – Божественного фактора.

Пусть кто-нибудь задается целью получить статистические данные о количестве катастроф, происходящих в российской военной авиации с 1996 года по сегодня и количество их до войны в Чечне. А ведь их сбивают не "стингеры" и "тунгуски", их сбивает проклятие чеченских женщин и детей. И они еще долго будут терпеть непредвиденные аварии. Если бы кто-нибудь опубликовал количество самоубийств, умопомешательств среди российских солдат и офицеров, участников военных действий в Чечне, то эти цифры и проценты поразили бы обыденный разум. И возможно, заставили бы атеиста уверовать в существование Божественного фактора. Если сосчитать количество убийств, совершенных участниками войны, уже на гражданке, то политики, возможно, остереглись бы решать споры военным путем. Но нет, Аллах не ведет неправедных. После подписания мирного договора, после стольких соглашений и обязательств, скрепленных на бумаге, российские политики ответственные за решение этой проблемы: не оставляют надежды решить вопрос силовым путем. Теперь им кажется, что они действуют умнее Грачева.

Впреки договоренностям, Ичкерия находится в экономической, политической и гуманитарной блокаде. Российские спецслужбы тратят огромные средства на вооружение криминальных групп внутри Ичкерии и Дагестана. Военные самолеты то и дело

нарушают воздушное пространство Ичкерии. Идет психологическое давление, демонстрация силы, пренебрежение правами человека. Что стоит только судилище в городе Ставрополе над двумя простыми чеченскими женщинами. Теперь вновь звучат жесткие заявления о "сепаратизме" и недопустимости пересмотра границ. И что только в пределах российской конституции можно кому-то мечтать о суверенитете. Все очень знакомо.

Я большой пессимист в отношении перспектив российско-чеченских отношений. Вижу, что нет у политического руководства России желания стабилизировать ситуацию как в Кавказском регионе, так и по России. Впрочем, это укладывается в затяжной кризисный процесс, в который вошла Россия и другие субъекты постсоветского пространства. России уготовано дальнейшее дробление, даже если бы Запад этот процесс не подталкивал. Потому что нет на очереди спасительной идеи, приемлемой для многоплеменного государства. Псевдоидеологический прилавок пестрый. Можно выбирать что угодно, начиная от дзен-буддизма и кончая психоанализом и "театром абсурда". Но всё это не пригодно для жизни. Параллельно идет тотальное разращение молодого поколения. Экраны ТВ, книжные прилавки захлестнула низкопробная продукция. Моральное разложение, при отсутствии идеологии, создает недееспособное поколение, которое полностью откажется от своей истории и традиций. Остается надежда на того самого "богатыря, который спасет Русь". "Богатырей" готовят к выборам. Возможно кто-то из них прорвется в президенты. Но они ничего не смогут изменить, не смогут остановить процесс разложения и распада. Потому что у них не заготовлена система, которую можно противопоставить другой, навязанной победителем. А по навязанной схеме - Россия, разложенная на удельные княжества, должна стать буферной зоной между Исламским миром и Западом. Роль не завидная.

Итак, борьба русского народа за свое национальное возрождение и былое место в мировой политике - обреченная борьба... Хотя есть в России умы, которые ищут, думают и думают большей частью правильно. К такому выводу я пришел, просмотрев лекции генерала Петрова, познакомившись с трудами Михаила Кругова. Они увидели, что не военная конфронтация с исламским миром, а союз с ним может вывести Россию из зыбучих песков истории... Я бы рекомендовал больше. На России лежит тяжкий грех первого атеистического государства в мире. Она сказала в 17-ом году: "Нет Бога". Осталось добавить "кроме Аллаха" и, возможно, Россия спасется.

Партийное строительство

Методологический характер организационной платформы партии

Все партии в обществе (партия в переводе с латыни — часть целого) складываются на основе общности мировоззрения их членов. Поскольку разделение общества по типам строя психики объективно, то именно оно выражает себя в партийных доктринах.

Поэтому, если стратегическая цель партии — общественный прогресс в смысле необратимого искоренения господства нечеловеческих типов строя психики и переход к цивилизации на основе человеческого строя психики, то один из важнейших вопросов партийного строительства — это вопрос об осознанном изложении того мировоззрения, которое наилучшим образом соответствует целям партии и обеспечивает её средствами их осуществления.

В противном случае партии приходится оправдываться словами *“хотели как лучше, а получилось как всегда”*, т.е. **очень плохо**, поскольку нечеловеческие типы строя психики взяли верх над благими намерениями, в том числе и потому, что *“всё само собой разумелось”*, да по-разному каждым из участников партийной работы. В результате такой партийной работы на основе *“само собой недоразумения”* при отсутствии единообразия понимания и нечеловеческого поведения партийцев, увлекаемых инстинктами, зомбирующими собственными привычками и общественными традициями и демонизмом, кто-то набил карманы, обобрав других, включая и большинство партийцев, и сочувствующих партии.

Речь идет не о том, чтобы единообразно запрограммировать психику партийцев мнением высших иерархов открытых партийных структур либо иерархов тайных структур внутренней *“партии в партии”*, а о противоположном: как не допустить такого программирования психики, в результате чего партия единомышленников перерождается в бездушную машину борьбы за вседозволенно корыстные интересы внутрипартийной демонической *“элиты”*.

Речь идет о необходимости осознанного изложения мировоззрения, освоив которое, каждый партиец мог бы сам выработать наилучшее (или близкое к наилучшему) решение о характере деятельности как своей лично, так и партии в целом, после чего

осуществить его в соответствии со своими убеждениями в правоте своего дела.

В силу того, что наилучшие решения в большинстве случаев единственны либо принадлежат малочисленному множеству не сильно отличных друг от друга вариантов, то единство мнений в отношении них обусловлено, во-первых, методами их поиска на основе общеизвестной информации и, во-вторых, общностью для всех членов партии нравственных идеалов, а не партийной дисциплиной, выражающей принцип безусловного подчинения высшим партийным иерархам, которые якобы больше знают и понимают, всех низших вне зависимости от их собственного мнения.

Партийная дисциплина должна исходить из принципа, что никого нельзя принуждать действовать вопреки его собственным убеждениям и понятиям о целесообразности, представляющим его собственное мнение.

Такой подход к пониманию партийной дисциплины освобождает партийное руководство от роли пастухов над сторонниками партийной доктрины, оставив за работниками партийного аппарата одну единственную функцию: поддерживать каналы информационного обмена, через которые каждый партиец мог бы получить информацию, необходимую для его личного развития и деятельности по его произволу на основе известной ему партийной доктрины. В противном случае партийный аппарат частью осознанно, а частью бессознательно будет способствовать поддержанию в обществе господства нечеловеческих типов строя психики. И чем более активен будет партийный аппарат в исполнении пастушеских и зомбификаторских функций, требуя безусловного подчинения низших в иерархии партийных структур высшим, — тем менее будет способна партия осуществить в жизни провозглашаемые ею благие идеалы: свободы и равенства возможностей личного развития, свободы творчества, социальной защищенности, экологической, технологической и психической безопасности личности.

Это обстоятельство необходимо обуславливает методологический характер организационной платформы партии.

Редакция на связи: пейджер 232-000 абонент 45101

ВОПРОС:

В начале 90-х годов в мой адрес пришла газета с вашей эмблемой и с предложением вступить во всемирную организацию или партию. Поскольку перевод на русский был отратительным, понять цели этой организации было невозможно. Как Вы объясните совпадение эмблем Внутреннего Предиктора СССР и явно иностранной организации.

Валентина Михайловна.

Уважаемая Валентина Михайловна!

Давайте по порядку. Внутренний Предиктор СССР на своих работах иногда использует в качестве эмблемы - герб СССР, тем самым подчеркивая факт непризнания разрушения Советского Союза в соответствии с Директивой СНБ США 20/1 от 18 августа 1948 года.

Судя по Вашему вопросу, Вы имеете ввиду эмблему, которая стоит на нашей газете. Это - эмблема Народного Движения *“К Богодержавию”*, которая была разработана нами в 1997 году, поэтому трудно себе представить, как это НАША эмблема оказалась на какой-то иностранной газете еще в начале 90-х годов. Другое дело, что та эмблема и наша Вам кажутся чем-то схожими. Какие объяснения Вы хотели бы от нас? Зачем мы взяли чужую эмблему или не являемся ли мы филиалом *“иностранной организации”*?

Нашу эмблему, как уже было сказано, мы разрабатывали сами и вкладывали в нее следующий смысл: *“Планета Земля летит в глобальном историческом процессе неверным путем (”левым”, ”налево”), оставляя после себя огненно-красный след (в цветном исполнении выделение справа от изображения Земли - красного цвета). В центре изображения Земли буква ”Ж” - ”ЖИЗНЕРЕЧЕНИЕ”. На основе ”ЖИЗНЕРЕЧЕНИЯ” курс планеты Земля меняется в направлении ”К Богодержавию” - вверх.”* Вот такой смысл в нашу эмблему закладывали мы при ее разработке, хотя кто-то другой может увидеть в ней иной смысл, но это будет его понимание, а не наше.

Что же касается *“иностранных организаций”*, то тут Вы должны определяться сами на основании тех материалов, которые мы публикуем и которые открыты всем. Каждый в меру своей нравственности может освоить их и сделать свой вывод. Тот же, кто не готов к самостоятельной работе, продолжает сеять интеллектуальное иждивенчество, и ему для удовлетворения этого иждивенчества нужна *“справка из ЖЭКа”*. У нас справки такой нет. Думайте сами, решайте сами.

ВОПРОС:

В №2 за 1999 год Вы утверждаете, что митрополит Ладожский, являющийся патриотом России, умер по воле Господа за попытку благословить зло от его Бога имени. Почему же в таком случае жив Алексий-II, который благословляет жидовскую мафию у власти и пирует вместе с ней? Кстати, ни один русский никогда так зло не напишет об умершем священнике, как это делаете вы.

Людмила Ивановна.

Митрополит Иоанн скоропостижно и внезапно скончался 2 ноября 1995 года. Оценка деятельности *“православных патриотов”* на Русской Земле была дана нами не после его смерти, а обстоятельно изложена в *“Вопросах митрополиту Санкт-Петербуржскому и Ладожскому Иоанну и иерархии Русской Православной Церкви”*, переданных в его окружение, а в его лице - Церкви в марте 1994 года и после нескольких месяцев церковного молчания изданных типографски.

Смерть иерарха Иоанна хронологически последовала после того, как иерархии в его лице были заданы неприятные для православной традиции и самомнения православных вопросы; а также предложены ответы на них, не совпадающие с церковными воззрениями на свою роль в истории России. Всё было сделано искренне, без задней мысли, но иерархия в лице Иоанна (или клерков и духовных чад митрополита) сочла за благо отмолчаться и отмолчалась.

И соответственно этому факту, смерть иерарха знаменательна и по отношению к иерархии. Она знаменательно подтверждает правоту нашей оценки мерзостной библейской доктрины *“Второзакония-Исаии”* и церковно-христианского соглашательства с нею: иерарх церкви скончался, пытаясь благословить, на **презентации в отеле (место заезжих чужестранцев) “Северная Корона”** (символ монархии, социальной иерархии сословно-кланового строя, отрицающего равенство человеческого достоинства людей), **устроенной банком “Санкт-Петербург”** (одной из множества ростовщических контор, порожденных в России в соответствии с библейской доктриной угнетения всех людей и биосферы планеты расово-элитарным ростовщическим паразитизмом и лицемерием).

Не умер ли митрополит Иоанн потому, что исчерпал Божеское попущение в отношении своей земной и церковной деятельности в момент, когда пришел на совет нечестивых и поднял руку для благословения сатанизма, вопреки тому, что ему были заданы определенные вопросы по этому поводу?

Святая Русь - это возможно; но святое ростовщичество и святое соглашательство с ним - это невозможно, а попытка освятить это именем Божиим дурно кончается, что и продемонстрировал явственно митрополит Иоанн. И мы не одиноки в нашей оценке. Пример тому - стихотворение, присланное из Воронежа:

*Торговцев гнал из храма Иисус,
Но наши иерархи всё забыли...
Торгуют сами и не дуют в ус,
Как будто их не рукоположили.*

*И все спешат, молитвой освещать
Лихих мздоимцев, банки и конторы,
Не думая: придется отвечать
За новые содомы и гоморры...*

*О, Иоанн! И ты не устоял -
Пошел на службу к “рыцарям” удачи.
Не потому ли Бог и покарал,
Как знак того, что сгинет все собачье.*

*О мой народ! Услышь, что говорю!
Тебе не даром Знак Великий дан:
Крестом решивший послужить вору,
Подняв лишь руку - рухнул Иоанн!*

Что же касается Алексия II, то его миссия, очевидно, состоит в том, чтобы воотчуждо продемонстрировать всем искренним *“православным патриотам”* суть той доктрины, которую несет народам России такой *“патриотизм”*. Русская Православная Церковь на протяжении сотен лет не только не может очиститься от *“ереси жидовствующих”*, но и сама стала по сути носителем и распространителем этой *“ереси”* на русской земле.

Да, наши оценки и наши слова отличаются от привычного словоблудия *“русских патриотов”*. Не будем далеко ходить. Вот обращение, с которым обратились *“русские патриоты”* редакции газеты *“Завтра”*, к Патриарху Московскому и Всея Руси Алексию II, который, говоря Вашими словами, *“благословляет жидовскую мафию у власти и пирует вместе с ней”*: *“Ваше святейшество! Редакция газеты “Завтра” и все наши православные авторы и читатели сердечно поздравляют Вас с семидесятилетием! Мы верим, что Русская Православная Церковь, ведомая Вами, будет надежным защитником нашего народа, верным хранителем русской культуры, православной духовности и христианского патриотизма. Желаем Вам крепкого здоровья и долголетия. Многая и благая Вам лета!”*

Вам такие слова приятны и нужны, Людмила Ивановна? Читайте другие газеты. А мы будем говорить то, что мы считаем нужным и так, как мы это понимаем. Жестко? А Вы как думаете! На войне, как на войне!

Управленцы XXI века

С марта месяца начинаются занятия на спецфакультете Института экономики и связи с общественностью по подготовке новых управленческих кадров на базе Концепции общественной безопасности. Занятия бесплатные и будут проводиться каждую пятницу с 18.00 до 21.00 в центре *“Юность”*

Проезд: м. *“Киевская”*, ул. Малая Дорогомиловская д. 9, центр *“Юность”* (справа от *“МакДональдса”*), 3 этаж, ком. 9.

Руководители спецфакультета:
от клуба *“Круг друзей”* - Сергей Глубоков
от ИНЭС МКУ - Иванов Михаил Николаевич

Приглашаются молодые люди способные взять на себя управление Россией в XXI веке.

Предварительная запись желающих по телефону: 401-2922, 162-4997

Редакция благодарит студента

Московского физико-технического института (МФТИ)

В.Сидорова за добровольное пожертвование в фонд *“На Победу!”* 1700 рублей.

На эти средства будет издано приложение №23 *“Финансовый интернационал и РОССИЯ”*

об истинных причинах Второй мировой войны и *“перестройки”*

Учредитель и гл. редактор
В.А.Задерей

E-mail: znanie@aha.ru
http://www.kobro.com

Адрес для переписки:
113035 г. Москва,
абон.ящик 43”А”
на имя гл. редактора
Пейджер редакции:
тел. 232-0000 или 961-2266
абонент 45101

Газета выходит
2-4 раза в месяц.
Цена свободная
В Москве спрашивайте
газету в киосках *“Метро-пресс”*
Для оформления подписки
направляйте оплату на адрес
редакции (1 экз.- 50 коп.+ почта)

Свидетельство о регистрации
N А-5356
Выдано Московским
региональным управлением
Роскомпечати

Ступинская типография
г. Ступино, ул. Гоголя, 7/9
Подписано к печати: 02.03.99
Тираж 7000 экз. Заказ